=
z g
SE
. - >
(5} a =
[ CSso
<C | | 5323
<C S o535
N z o
2 -
=< =588
2= AMOLIFTIZ HOVA0dOULS ADVIIINLSI | gg8s
o€ oo
O O 7 btk b b s Le L 7 e o
v e T e T gy g/ 1T g Mo SIS <
< O [ * Wanmkmkm
0D | 2l | SE5ER
AR i - - ? = | £o9%E
< O i i : 2552
== .35 S O 5
[ 7 W — Wr,vlw - 7 nA._m eZVH = Mm
3 e g . =257z
W < 85 2 SRR
< < <C
r O S~ I e
—|,S NN 1T m
Lot € ~
S S © &
= 03 59 22
O Bl <o
e
L L
Ai L rent L Zr
AT 8701 T o¢ %t
1Sy % G0 % G0 1Sy
~ |~ AV = | o~
3 3
3 3
o o
I e
o O
S =
(<)
™ o
= )
o - — & =
- 5 S 1 %
+ - _HWLH_ _HW../_LH_
A== o RS =]
(S| %. =l - =1
m = TWMiML (&8 _HW/\WH_ _umu_ _Q/u,
~ oo =] =] ~
4o - | e W \\\\\\ I e e 1 e ol S
< ! - T I 5 N ————————————————— L EEE————————— O
i o BLL 1+ Ly - < .
il L L O Ll Ll il
o S'lIe T ¢ 7 715 - TogT 5’507 Tec 9y o
= © N =
- (@)
- o
o
+
:‘:‘:‘:‘,J -~
IESISISIS N _j j_
LSS 2 | |
Ly o . |
0t T e I “ | °_§ “
\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ = NS _ NS
(@] _ =T X _
\\\\\\\\\ T T T T T | “ > 8 |
o I N N e N R R froetl £t R ;oo -
N N N x% L0C _Q_ G'68L ﬂmJ o B
2 N _ “ “ | =] :
I e e e o O *mw\_ "
I e e N R B A T B T =]
Lot St ] [ Q= ~
I R N I :F = - o= o
e N AN =) ° &= E
. [¢e)
N e R I N = s
I e e L= AL =S
T S R < |y :
T O Y R A [ 0
T S R L il 2
T O Y R | =
T S R L Q=
\\\\\\\\\ *\f\*\F\FL\TL\V\*\\\\\\\\J TL _ M _ r\ﬁww\\\\\\\\\\\\\\\\
+ AL | L | i3 ‘L1t +
RL 1N NEW * L | - | LN N:W RL
15y % 60 | | | | % G0
o o * * _ _ o
5| 8 Z B | o =i G 5| 8
* | | | =
L _ R il
‘9 [+
O -
|SY % G0 A_\ \_v
L L 0zl
1 9/L 1 yoAmoruiwnyo 1jjo.d
A T yoAmowe)sks z ozsop
Pa— 4 ; Pa—
L% 068 g vGy . ves ot
7 985 A GGy i 65¢ i
4 ’

00vl

scian w stanie surowym.
3. Konstrukcja z tarcicy iglastej kl. C30.

OZNACZENIA:

|

4. Potaczenia ciesielskie na sruby i gwozdzie.

| — elementy do rozbiorki

.|

Szydtowiec, dz. nr ewid. 1398/2
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Arkusz
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RS1 — rura spustowa /PCV, 2100 mm/



